

Onlinepiac minden kedden

06-40-949-459

hirdetes.szhely@pft.hu

Hirdetését péntek 12 óráig adhatja fel!

Része az aprófoglatnak!

URSULA

A MEGYE NAPILAPJA

2016. június 16., CSÜTÖRTÖK – 61. évf. 140. sz. – Ára 145 Ft – www.vaol.hu

rtipp

színes
műsormagazin



KULTÚRTIPP Egyszony és sok minden más a Kőszegi Várszínházban. **7. oldal**

min. **14°**
max. **29°**

Ma: **JUSZTIN**
nevű olvasóinkat köszönjük!

**Jó reggelt,
Vas megye!**

Nem vagyok az a földrajzos típus. Ausztráliánál ugyan éppen tudom, hogy nem Sydney a nyerő, ha már főváros, de Elefántcsontpartnál azért már nem szoktam csak úgy rávágni,

SZURKOLÁS Tomboló magyarok a bécsi városháza előtt

Varázsolj valami szépet!



FOTÓ: LINGER TAMÁS

Magyarok – köztük vasiak – az osztrák tömegben: Feleki Zoltán, Király Móni, Kovácsics Kitti, Hattayr Judit, Pomázi András, Lujber Lajos

Bécs (t) – Ausztria fővá-

hogyan az osztrák sas fészékében

SMS-véleményvonal

Csank mesterrel, aki a ju-

Ablakon esett ki a gyerek

Szombathely (bd) – Először rosszul érezte magát, majd súlyos baleset következett: a mentőnek és a rendőröknek – ugyanabba a házba.

Egy szombathelyi társaságban egy napon kétszer is akadt dolga a rendőröknek és a mentőknek. A két eset egymástól függetlenül, pár óra különbséggel következett be ugyanabban a házban. Először egy rosszul érző hívta a mentőket, akik jobbnak látták a rendőröket is értesíteni. Pár órával később egy kislány zuhant ki ugyanannak a háznak a másik lakásából. Szerencsére a gyermek túlélte a zuhanást, de súlyos sérüléseket szenvedett. (Részletek a 3. oldalon)

Az uniós pályázatokról

Sárvár (cs) – A Nádasdy-vár

KULTÚRTIPP



J LAPOK TÁRSASÁGA KULTURÁLIS MELLÉKLETE • 2016. JÚNIUS 16.



Nyári egyetem

TUDÁS Világhírű előadók, globális problémák

Kőszeg (VN) – Európa: Lenni vagy nem lenni? Ezzel a címmel indul a Nemzetközi Nyári Egyetem, amelyet idén az iASK szervez.

Június 19. és július 1. között immár 21. alkalommal rendezik meg a kőszegi Nemzetközi Nyári Egyetemet, amelynek ez évtől a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete (iASK) lett a főszervezője. A nyári egyetemek minden évben olyan témákat boncolgatnak, amelyek kiemelten foglalkoztatják a világsajtót és a napi politikát. Az idei rendezvény központi kérdése: Lenni vagy nem lenni? – Európa válságúton.

– Az ingyenes nyári egyetem iránt érdeklődők főként Kelet- és Dél-Európából érkeznek, de van hallgatónk Indiából is, hiszen az érintett problémák globálisak: víz, energia, migrációs válság és a kérdés, hogy van-e kiút Európának belőle – mondja Miszlivetz Ferenc, az iASK igazgatója. – Fontos téma lesz Kelet-Európa szerepvállalásának bővülése a kontinensen, valamint a városok szerepének megerősödése a globális dilemmák feloldásában. Erről például olyan nemzetközileg ismert szakértő beszél 21-én, kedden, mint

Benjamin Barber, aki könyvet írt Ha a polgármesterek irányítanak a világot címmel, és Bill Clinton tanácsadója is volt.



A rendezvénysorozattal együtt megnyílik a Szenttől szemben kiállítás kőszegi változata is

Az EU-s beágyazottságú nyári egyetem együttműködik a Pannon Városok Szövetségével (vendég lesz az éppen elnöklő Veszprém polgármes-

Réthelyi Miklós a megnyitó ceremónia vendége is lesz.

A rendezvénysorozat vasárnap kezdődik egy olyan, Miszlivetz Ferenc vezette konferenstál-beszélgetéssel, amelynek Réthelyi Miklóson kívül résztvevője lesz Kőrösi Csaba, a köztársasági elnök hivatalvezetője, Gelencsér András rektor, Schöpflin György EP-képviselő,

valamint Szathmáry Eörs, az iASK kutatója. Aznap nyílik meg a Szombathelyen már ismert Szenttől szemben kiállítás kőszegi verziója is, ahol

vendég lesz többek között Köves Slomó és Márkus Sándor is. Hétfőn pedig Stuart Holland – aki többek között De Gaulle-nak adott tanácsokat – beszél Európa demokratikus alternatíváiról.

Kedd sztarja a már említett Benjamin Barber, de aznap lesz a KRAFT díjátadó ceremóniája is.

Az előadások munkanyelve angol, de minden résztvevőnek szinkrontolmácsolást biztosítanak. A részletes programot az iask.hu oldalon lehet megtekinteni, a további hetek eseményeit lapunkban is beharangozzuk majd.

Téma lesz a városok szerepének globális megerősödése is

tere, Porga Gyula is), a Pannon Egyetemmel, a Kőszegen zajló KRAFT-programmal és a magyar UNESCO-bizottsággal is, amelynek elnöke,